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2. feladatsor Elkészitési hatdridé: 2020. jan. 21. kedd
I. rész: 2-3 pontos példdk

Az 4 halmaz elemei a (—5)-nél nagyobb, de 2-n€él kisebb egész szamok. B a pozitiv
egész szamok halmaza.
Elemeinek felsorolasaval adja meg az 4\ B halmazt!

Adott a valos szamok halmazan értelmezett f(x) = |x = 4| fiiggvény.

Mely x érteékek esetén lesz f(x)=67?

egyenletet!

; . 1
Oldja meg a [-7; 7] zart intervallumon a cos x = 5

Adja meg az alabbi allitasok logikai értekét (igaz vagy hamis)!

A) Ket kiilonbozo pozitiv egész szam legnagyobb kézos osztdja mindig kisebb mindkeét
szamnal.

B) Két kiilonbozo pozitiv egész szam legnagyobb koézos osztoja mindig osztoja a ket
szam Osszegenek.

C) Két kiilonbozo pozitiv egész szam legnagyobb kézos osztoja nem lehet 1.

Egy orszagban egy valasztason a szavazokoru népesseég 63,5%-a vett részt. A gyoztes
partra a résztvevok 43,6%-a szavazott.

Hany fos a szavazokoru népesség, ha a gyoztes partra 4 152 900 {6 szavazott? Valaszat
indokolja!

Az abran az x +— m-x +b linearis fiiggvény grafikonjanak egy részlete lathato.
Hatarozza meg m és b érteket!




7.

az abran lathato, haromszog alaku (sugarveszelyt jelzo) tablat!

A) 60°-os elforgatas a tabla kozéppontja kortil.
B) 120°-o0s elforgatas a tabla kozéppontja koriil.
C) Kozéppontos tiikrozes a tabla kozéppontjara.

D) Tengelyes tiikrozes a tabla kozéppontjan €s a tabla egyik

csucsan atmeno tengelyre.

8. Egy szamtani sorozat hatodik tagja 15, kilencedik tagja 0.
Szamitsa ki a sorozat elso tagjat! Valaszat indokolja!

Adja meg, hogy az alabbi geometriai transzformaciok koziil melyek viszik at 6nmagaba

9. Rajzoljon egy olyan 5 csticsii grafot, melyben a csticsok fokszamanak osszege 12.

10. Azéabranaz f:[-2:1]1—> R f(x) = a" fiiggvény grafikonja lathato.

a) Adja meg az f fiiggvény ertékkeszletet!

b) Hatarozza meg az a szam erteket!
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11.

egyszer dobva a dobott szam osztdja a 60-nak! Valaszat indokolja!

12.
készitettiink.
Irja a tablazat megtelelo mezoibe a hianyzo adatokat!

y
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Adja meg annak az eseménynek a valoszintségét, hogy egy szabalyos dobdkockaval

Egy gyiimoélcsarus haromféle almat kinal a piacon. A teljes készletrol kordiagramot

jonatan Alma A k’o rcﬂ(k. Mennyiseg
el B st (kg)
/ starking szoge (fok) N
/ jonatan 90
1dared
starking 120 48




IT./A.rész: 12 pontos példak

13. a) Oldja meg a valds szamok halmazéan a kovetkezo egyenletet!

x+4=+/4x+21

b) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert, ahol x €s y valés szamot jelol!
16
45

14. Az abran lathato 4BC haromszdgben a D pont felezi az 4B oldalt.
A haromszogben ismert: AB =48 mm, CD = 41 mm, J = 47°.
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a) Szamitsa ki az 4BC haromszog teriiletét! 0

b) Szamitassal igazolja, hogy (egész milliméterre
kerekitve) a haromszég BC oldalanak hossza
60 mm!

¢) Szamitsa ki a haromszég B csucsanal lévo
belso szog nagysagat!

15. Egy végzos osztaly didkjai projektmunka keretében kiilonbozo statisztikai felméréseket
készitettek az iskola tanuloinak korében.

a) Eva 150 diakot kérdezett meg otthonuk felszereltségérol. Felmérésébol kideriilt,
hogy a megkérdezettek koziil kétszer annyian rendelkeznek mikrohullamu stitével,
mint mosogatogéppel. Azt is megtudta, hogy 63-an mindkét géppel. 9-en egyik
géppel sem rendelkeznek.

A megkérdezettek hany szazalékanak nincs otthon mikrohullamu siitoje?

b) Joska a sajat felmérésében 200 diakot kérde- | A szamitogépek sza- o
zett meg arrdl, hogy hany szamitogépiik van a I Gyakorisag
haztartasban. A valaszokat a kovetkezo tabla- 0 3
zatban dsszesitette: 1 04

2 89
3 14

Joska felmérése alapjan toltse ki az alabbi tablazatot az egy haztartasban talalhato
szamitogépek szamarol!

A szamitoégépek szamanak éatlaga

A szamitogeépek szamanak medianja

A szamitoégépek szamanak modusza




¢) Tamas a sajat felmerése alapjan a kovetkezot allitja:
Minden haztartasban van televizio.
Az alabbi négy allitas koziil valassza ki azt a kettot, amely Tamas allitasanak
tagadasa!

Tamas allitasanak tagadasat jelen-

A) Semelyik haztartasban nincs televizio. A——
) 4 to allitasok bettijele:

B) Van olyan haztartas, ahol van televizio.
C) Van olyan haztartas, ahol nincs televizio.
D) Nem minden haztartasban van televizio.

IT./B. rész 17 pontos példdk (Egyet kihagyhatsz/ de kettével kiizdj megl!!)

16. A kolibaktérium (hengeres) palcika alaki, hossza atlagosan 2 mikrométer (2:107° m),
atméroje 0,5 mikrométer (5- 107 m).

a) Szamitsa ki egy 2 mikrométer magas €s 0.5 mikrométer atmerojii forgashenger tér-
fogatat és felszinét!
- o . - , . 2 e .
Szamitasainak eredményét m’-ben, illetve m’-ben, normalalakban adja meg!

Idealis laboratoriumi koriilmények kozott a kolibaktériumok gyorsan és folyamatosan
osztodnak, szamuk 15 percenként megduplazodik. Egy tapoldat kezdetben megkdozelito-

leg 3 milli6 kolibaktériumot tartalmaz.

b) Hany baktérium lesz a tapoldatban 1.5 ora elteltével?

t

A baktériumok szamat a tapoldatban 7 perc elteltével a B(z) =3 000 000 - 215 Osszefiig-
gés adja meg.

¢) Hany perc alatt éri el a kolibaktériumok szama a tapoldatban a 600 milliot?
Valaszat egészre kerekitve adja meg!

17. Adott a koordinata-rendszerben két pont: 4(1: —3) és B(7: -1).
a) Irja fel az 4 és B pontokra illeszkedd e egyenes egyenletét!

b) Szamitassal igazolja, hogy az 4 és a B pont is illeszkedik az x* + y*> —6x—2y =10
egyenletll & korre, és szamitsa ki az 4B hur hosszat!

Az fegyenesrol tudjuk, hogy illeszkedik az 4 pontra és meroleges az 4B szakaszra.

¢) Szamitsa ki a & kor és az f egyenes (4-t0] kiilonb6z0) metszéspontjanak koordina-
tait!



18.

a)

b)

Egy memoriajaték 30 olyan egyforma mereti lapbol all, melyek egyik oldalan egy-
egy egész szam all az 1, 2. 3, ... 14, 15 szamok koziil. Mindegyik szam pontosan
két lapon szerepel. A lapok masik oldala (a hatoldala) teljesen azonos mintazatu.
A 30 lapot 6sszekeverjiik. A jaték kezdetén a lapokat az asztalra helyezziik egymas
mellé, hatoldalukkal felfelé forditva, igy a szamok nem latszanak.

Szamitsa ki annak a valoszintiségét, hogy a jatek kezdetén két lapot véletlenszert-
en kivalasztva a lapokon allo szamok megegyeznek!

Egy dominokészlet azonos méretii kdvekbol all. Minden domindko egyik oldala
egy vonallal két részre van osztva. Az egyes részeken elhelyezett pottyok szama
0-tol 6-ig barmi lehet. Minden lehetséges parositasnak léteznie kell, de két egy-
forma ko nem lehet egy készletben. Az abran két ko lathato: a 4-4-es és a 0-5-0s
(vagy 5-0-as).

Hany kobal all egy dominodkeszlet?

A | Ki nevet a végén?” nevl tarsasjatékban egy jatékos akkor indulhat el a palyan,
amikor egy szabalyos dobdkockaval 6-ost dob.

Szamitsa ki annak a valoszintiségét, hogy valaki pontosan a harmadik dobasara
indulhat el a palyan!



